

Дорогие друзья! От всего сердца поздравляю всех студентов, преподавателей и выпускников Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций с 85-летием вуза!

Главное богатство любой успешной компании – это коллектив профессионалов, способных реализовывать смелые проекты и внедрять самые современные технологии. Особенно это проявляется в телекоммуникациях: поколения мобильной связи сменяют друг друга буквально каждые пять лет, появляются принципиально новые виды мобильных устройств и сетевого оборудования. Поэтому для работы в телекоме так важно образование, позволяющее легко ориентироваться в меняющихся условиях и быстро осваивать любые новинки.

Именно такую базу дает своим студентам СПбГУТ не только в Санкт-Петербурге, но и в филиалах г.Архангельск и г.Смоленск, выпускники которых успешно трудятся в ведущих компаниях отрасли, в том числе в «МегаФоне». Наша компания многие годы успешно сотрудничает с университетом, совместно реализуя образовательные и социальные проекты, передает студентам телекоммуникационное оборудование для работы в лаборатории.

Могу авторитетно заявить: несмотря на солидный 85-летний возраст, ваш вуз остается одним из самых инновационных и единственным отраслевым в области связи и телекоммуникаций учебным заведением России. Желаю всему коллективу СПбГУТ сохранять свежесть взгляда на развитие телеком-отрасли, оригинальность мышления, умение соединять фундаментальные основы классического технического образования с креативными идеями! Уверен, что среди ключевых сотрудников «МегаФона» будет еще много выпускников вашего вуза.

Алексей Семенов,
Член Попечительского совета СПбГУТ,
Директор Северо-Западного филиала компании «МегаФон»